LOGO


Tarjouspyyntö

2 (9)





24.9.2014

Tarjouspyyntö
Oskari-ohjelmiston kehittäminen

<ORGANISAATIO> (jäljempänä <organisaation lyhenne>) pyytää tarjoustanne seuraavasti

1 Kehityksen kohde

1.1 Tausta 

<Taustaa kehityshankkeesta lyhyesti>
Oskari.org -ohjelmisto tukee paikkatietoinfrastruktuurin rajapintapalvelujen monipuolista hyödyntämistä selainkäyttöliittymässä. Ohjelmiston avulla on mahdollista määritellä karttakäyttöliittymä, johon voi valita paikkatietoaineistojen hyödyntämisessä tarpeellisia perustyökaluja kuten mittaus-, rajaus- sekä sisältöjen valinta- ja hakutoiminnot. Käyttäjän syöttämien paikkatietojen tallentaminen ja julkaisu karttaliittymissä on mahdollista. Oskari sisältää myös työkaluja paikkatiedon ja tilastotiedon visualisointiin, yhdistelyyn, muuntamiseen, tulostamiseen ja analysointiin.
1.2 Tavoitteet

Tässä hankkeessa kehitetään Oskari.org -ohjelmistoon seuraavia uusia tai parannettuja ominaisuuksia:
· Ominaisuus 1
· Tarkempi kuvaus

· Ominaisuus 2
· Tarkempi kuvaus
· …
· …
Kaikki kehitettävä toiminnallisuus dokumentoidaan ja julkaistaan uudelleenkäyttöä varten avoimena lähdekoodina oskari.org -sivustolla, jonne on koottu kattava dokumentaatio olemassa olevista toimintokokonaisuuksista, uusien toimintojen yksityiskohtainen toteutusopas ja demoja kehitteillä olevista uusista toiminnoista. Kehittämistyöstä saatuja kokemuksia ja hyviä käytäntöjä jaetaan Oskari-kehittämisverkoston piirissä. Yhteistyössä käytetään laajasti käytössä olevia avoimen lähdekoodin projektien hallintatyökaluja, kuten GitHubia.
2  Hankinnan tarkoitus ja kohde 
Hankinnan tarkoituksena on kehittää Oskari.org -ohjelmistoa. Ohjelmistoon rakennettavat uudet ominaisuudet tai parannukset olemassa olevaan toiminnallisuuteen on toteutettava niin, että ne noudattavat Oskari.org -sivustolla kuvattuja arkkitehtuuriperiaatteita sekä suositeltuja menettelyjä ohjelmiston laajentamisesta. Valmiit toiminnallisuudet on vietävä GitHubiin ja lähetettävä repositorion osoite Oskari-verkoston koordinaattorille tiedoksi, jotta koodi voidaan integroida Oskarin master-versioon..

Integroitavan koodin tulee sisältää testit hyvän ohjelmointitavan mukaisesti (esimerkiksi jUnit-testit Java-koodille). Englanninkielinen bundle-dokumentaatio on toteutettava vastaavasti kuin Oskari.org -sivuston bundle-dokumentaatiossa ja toimitettava Oskari-verkoston koordinaattorille lisättäväksi Oskari.org -sivustolle.
Integroitavat toiminnallisuudet sisältävä Oskari.org -ohjelmiston versio tulee osana työn suoritusta asentaa <organisaation> palvelimelle osaksi palvelua X.
<Vaihtoehto 1: kehittäjäresurssien hankinta>
<Tekstejä tulee muokata huomioiden

· työskentelevätkö kehittäjät Tilaajan tiloissa
· vaaditaanko tarjottujen kehittäjien sitoutumista työhön
· mikäli vaaditaan, mikä on minimisitoutumisaste

· käytetäänkö hankintajaksoja vai ei
· käytetäänkö työpersoonallisuustestausta, jotain muuta riidatonta arviointikriteeriä vai perustuuko arviointi vain kompetenssiin ja hintaan

· mitä sopimusehtoja käytetään (JIT 2007 vai uudemmat)
Tarjouspyyntö koskee kehittäjäresurssien, jäljempänä Kehittäjien, luovuttamista Tilaajan käyttöön jäljempänä kuvatuin edellytyksin. Luonnos Tilaajan ja Toimittajan välisestä sopimuksesta on tarjouspyynnön liitteenä 7.
Tarjouspyynnöllä hankitaan sopimuskauden ajalle Kehittäjiä, jotka työskentelevät täysiaikaisesti eli vähintään 80 % työajasta kunkin tarjotun hankintajakson aikana (kts. liite 5).
Hyvän yhteistyön ja sujuvan vuorovaikutuksen varmistamiseksi Kehittäjien tulee työskennellä osana Scrum-tiimiä <organisaation> osoittamissa tiloissa osoitteessa <organisaation osoite>. 
Hankittavan kokonaistyömäärän <hankinnan kesto, esim. vuonna 2015> arvioidaan olevan noin <xxx> htp. Tilaajalla ei ole määräostovelvoitetta.
Tilaajan tarkoituksena on solmia sopimus yhden tai useamman Toimittajan kanssa yhden tai useamman hankinnan kohteena olevan Kehittäjän käytöstä. Yhteensä tavoitellaan enintään viiden kehittäjän työpanoksen hankkimista. Kukin Toimittaja voi tarjota enintään viittä kehittäjää.
Tilattava työmäärä jakautuu valittujen Kehittäjien kesken. Tilaaja sitoutuu hankkimaan vähintään 80 % kunkin valitun Kehittäjän työpanoksesta kunkin tilatun hankintajakson osalta.
Valittujen Kehittäjien resurssi hankitaan Toimittajilta tuntityönä. Kehittäjät toimivat yhteistyössä Tilaajan johdon ja valvonnan alaisina Tilaajan osoittamissa tehtävissä. 
Työskentelyn kieli on suomi. Työskentely perustuu Scrum-menetelmään.
Projektin käyttöön varataan Tilaajan puolesta asianmukaiset tietokoneet ja muut välineet. 
<Vaihtoehto 2: kokonaishintaan perustuva hankinta>
Toteutettavat ominaisuudet on määrittely tarkemmin liitteessä X.
<Muut kokonaishintaan sisältyvät ehdot>
3 Sopimuskausi
Sopimuskausi alkaa 7.1.2015 ja päättyy 31.12.2015. Kehittäjät tulee tarjota hankintajaksoittain, ja käytettävissä oloa koskevat tiedot annetaan liitteessä 5 Hankintajaksot ja käytettävissäolo.
Optio koskee kalenterivuotta 2016. Optiovuoden käytöstä sovitaan erikseen Toimittajan ja Tilaajan välillä 30.10.2015 mennessä. Optiovuoden käytön ehdoton edellytys on, että Tilaajalla on käytettävissään rahoitus vuodelle 2016. Tilaaja voi käyttää tarjotut optiot valitsemalla Kehittäjät optiokaudelle hankintajaksoittain samoin arviointikriteerein kuin vuoden 2015 hankintajaksoille.
Tarjottujen Kehittäjien tulee olla sopimuskauden aikana käytettävissä vähintään kahden peräkkäisen hankintajakson ajan. Tarjottujen Kehittäjien tulee olla käytettävissä vähintään 80 % työajasta kunkin tarjotun hankintajakson osalta. 
Valittuja Kehittäjiä ei saa vaihtaa ilman Tilaajan kirjallista suostumusta. Mikäli Toimittaja vaihtaa Kehittäjää Toimittajasta riippuvasta syystä, Toimittaja hyvittää Tilaajalle Kehittäjän neljääkymmentä (40) työpäivää vastaavan palkkion mukaisen korvauksen, kuitenkin enintään 25.000 €, koska Kehittäjän vaihtumisesta aiheutuu merkittävää haittaa kehittämistyölle. Force Majeure -tilanteet tullaan kirjaamaan sopimusehtoihin yleisten sopimusehtojen puitteissa.
Mikäli Kehittäjä joudutaan vaihtamaan Toimittajasta riippuvasta syystä, pidättää Tilaaja itsellään oikeuden valita korvaava Kehittäjä toiselta toimittajalta. 

Tilaaja pidättää oikeuden irtisanoa sopimus kunkin Kehittäjän osalta 2 viikon irtisanomisajalla. 
4 Oikeudet tuloksiin

Kehittämisen lähtökohtana ovat avoimen lähdekoodin ohjelmistot, ja Tilaajalla on oikeus julkaista tuloksena syntyvä lähdekoodi samoilla lisensseillä ja luovuttaa avoimen lähdekoodin kehittäjäyhteisöjen hyödynnettäväksi. Tilaajalla ja Toimittajalla on yhtäläiset oikeudet projektissa syntyvään lähdekoodiin.
5 Ilmoitus- ja hankintamenettely

Hankinnassa sovelletaan avointa menettelyä. 

Hankintailmoitus on tehty Hilma-järjestelmään 25.9.2014.
Hankinnan arvioidaan rahallisesti ylittävän EU-kynnysarvon (v. 2014 tavara- ja palveluhankinnoissa 134 000 euroa ilman arvonlisäveroa).
Tarjoajan on hyväksyttävä julkisen hallinnon IT-hankintojen yleiset sopimusehdot (JIT 2007 - Yleiset ehdot) sekä konsultointia ja palveluita koskevat erityisehdot (JIT 2007 - Konsultointi ja JIT 2007 - Palvelut) ensisijaisena sopimusneuvotteluiden pohjaksi.
Maksuehto on vähintään 30 pv netto. Laskutus tapahtuu hyväksytyn työn mukaan jälkikäteen projektin alussa sovittavalla laskutusvälillä hintataulussa (liite 3) tarjotuilla hinnoilla. Toimittaja on velvollinen toimittamaan selvityksen tehdyistä töistä laskutusperusteeksi.
Ennakkomaksuja ei makseta. 

Sopimuskumppaniksi valitun Toimittajan alihankkijat eivät voi laskuttaa <organisaatiota> suoraan.

6 Tarjousten jättämismenettely
Tarjous on toimitettava paperiversiona yhtenä kappaleena sekä USB-muistivälineelle tallennettuna suljetussa kirjekuoressa viimeistään <päivämäärä ja kellonaika> osoitteeseen:
<organisaation yhteystiedot>
Sähköpostilla tai faksilla lähetettyjä tarjouksia ei hyväksytä.

Määräajan jälkeen saapuneita tarjouksia ei oteta huomioon.
Tarjouksen tulee olla sitovana voimassa kunnes sopimus on allekirjoitettu, kuitenkin vähintään <päivämäärä> saakka.  
Tarjouksen on sisällettävä seuraavat asiakirjat täytettynä:
· Tarjous allekirjoitettuna
· Liite 1: Tarjouspyynnön vaatimusten täyttäminen
· Liite 2: Selvitys liikesalaisuuksista
· Liite 3: Hintataulu
· Liite 4: Kompetenssitaulu 
· Liite 5: Hankintajaksot ja käytettävissäolo 
· Liite 6: Tarjottujen Kehittäjien CV:t referenssiprojekteineen
· Muut liitteet (mm. tilinpäätös tai vastaava selvitys)
Tarjoukseen voi liittää esitteitä, jotka eivät kuitenkaan saa sisältää sopimusehtoja.
Tarjoajien huomiota kiinnitetään erityisesti siihen, että tarjous on laadittu huolellisesti ja täsmällisesti tämän tarjouspyynnön ja sen liitteiden mukaisesti. Tulkinnanvaraiset ja epäselvät tarjoukset on hylättävä, jotta voidaan turvata tarjoajien tasapuolinen ja syrjimätön kohtelu (Laki julkisista hankinnoista 1 §). Tarjousasiakirjojen mahdollisten ristiriitaisuuksien osalta liitenumeroltaan pienempi asiakirja on ensisijainen.
Edellä mainitut lomakkeet tulee toimittaa tallennettuna samassa muodossa kuin tarjouspyynnön vastaavat liitteet; tarjous ja muut asiakirjat toimitetaan PDF-muodossa. Tarjous on toimitettava allekirjoitettuna ja hyväksyttynä sellaisen henkilön toimesta, jolla on riittävät valtuudet.
Tarjousasiakirjat on toimitettava suomen kielellä. Jos joitakin asiakirjoja ei voida toimittaa suomeksi, on Tilaajalta pyydettävä lupa asiakirjojen toimittamiseen alkuperäiskielellä. 

Ansio- ja referenssiluettelot voivat olla suomen-, ruotsin- tai englanninkieliset.
Vaihtoehtoisia tarjouksia ei hyväksytä.

6.1 Tarjoajan kelpoisuuden arvioinnissa käytettävät selvitykset
Tarjoajan kelpoisuuden arvioimiseksi tarjoajan tulee toimittaa alla kuvatut selvitykset, jotka käyvät ilmi liitteessä 1, Tarjouspyynnön vaatimusten täyttäminen.
6.1.1 Tarjoajan perustiedot ja rekisteröityminen

Tarjoajan tulee ilmoittaa tarjouksessaan perustiedot kuten nimi, postiosoite, www-osoite, y-tunnus ja yhteyshenkilön tiedot. Y-tunnuksen perusteella tarkistetaan Suomen yritystietojärjestelmästä tarjoajan rekisteröityminen kaupparekisteriin, ennakkoperintärekisteriin sekä muut tarvittavat tiedot. Mikäli tarjoaja ei ole yritystietojärjestelmässä, vastaavat todistukset on toimitettava tarjouksen yhteydessä.

6.1.2 Tarjoajan yleiset kelpoisuusehdot

Tarjoaja voidaan sulkea tarjouskilpailun ulkopuolelle, mikäli Suomen laissa julkisista hankinnoista 348/2007 kohtien 53 § ja 54 § kriteerit täyttyvät. Tarjoajan tulee tarjouksessaan vakuuttaa, että em. kohtien kriteerit eivät täyty.
6.1.3 Tarjoajan vakavaraisuus

Tarjoajan vakavaraisuuden tarkastamiseksi tarjoajan on toimitettava tarjouksen yhteydessä viimeisin tilinpäätös, joka on korkeintaan kaksi (2) vuotta vanha.
Mikäli tarjoavalla yrityksellä ei vielä ole yhtään vahvistettua tilinpäätöstä, tilinpäätöksen sijaan voi toimittaa muun selvityksen esimerkiksi pankin tai luottolaitoksen antaman todistuksen yrityksen luottokelpoisuudesta ja vakavaraisuudesta.

6.1.4 Alihankinnat

Tarjouksessa on selvitettävä mahdolliset alihankinnat muista yrityksistä. Alihankkijoiden osallistuessa suoraan tarjouspyynnön tarkoittaman työn toteuttamiseen on tarjoajan selvitettävä kohtien 6.1.1 - 6.1.3 mukaiset asiat myös alihankkijoiden osalta.
6.2 Tarjousten vertailussa käytettävät selvitykset
Tarjoukseen tulee sisältyä aiempien lisäksi kolme liitettä, joiden lomakepohjat ovat tarjouspyynnön liitteinä 3 Hintataulu, 4 Kompetenssitaulu sekä 5 Hankintajaksot ja käytettävissäolo. 
6.2.1 Hinta
Kullekin tarjotulle Kehittäjälle tulee antaa sitova, yksilöllinen tuntihinta 31.12.2015 saakka tarjouspyynnön liitteellä 3, Hintataulu, euroina ilman arvonlisäveroa. Mikäli hintoja tarkasteltaessa havaitaan tuntihintoja, joilla pyritään mitä ilmeisimmin manipuloimaan tarjousten arviointia, nämä kehittäjät suljetaan tarjousvertailun ulkopuolelle eivätkä he voi tulla valituiksi.
<Vaihtoehdossa 2 kokonaishinta, joka sisältää haluttujen ominaisuuksien toteuttamisen>
Mikäli Tarjoaja tarjoaa Kehittäjää myös optiovuodelle 2016, optiovuoden hinta kullekin tarjotulle Kehittäjälle tulee antaa sitovana liitteessä 3, Hintataulu. 

Optiovuoden 2016 hinta ei ole kuitenkaan arviointikriteeri tarjousten vertailussa. 
6.2.2 Kompetenssit
Oskari.org -ohjelmiston kehittämisessä katsotaan erityisen tärkeäksi se, että tarjoaja pystyy tarjoamaan <organisaation> käyttöön parhaan mahdollisen osaamisen. 
Kunkin tarjotun Kehittäjän osalta on annettava liitteessä 4, Kompetenssitaulu, pyydetyt tiedot. Kokemuksella tarkoitetaan pääsääntöisesti ohjelmointityökokemusta, jossa kompetenssitaulussa mainitut tekniikat ovat keskeisessä roolissa. Mikäli kompetenssitaulussa on yhdellä rivillä mainittu useampia tekniikoita, merkitään kompetenssi sen tekniikan mukaan, josta kokemus on laajin.
Lisäksi kunkin tarjotun Kehittäjän osalta tulee toimittaa henkilökohtainen CV, joka sisältää henkilön referenssit aiemmista vastaavista ohjelmistokehitysprojekteista. CV:n avulla pitää olla mahdollista varmentaa Kompetenssitaulussa ilmoitetut tiedot tarjotun Kehittäjän osaamisesta. Yrityksen mahdollisilla referensseillä ei ole vaikutusta pisteytykseen.
6.2.3 Hankintajaksot ja käytettävissäolo

Tarjoajan tulee ilmoittaa kunkin tarjotun Kehittäjän osalta käytettävissäolo kullekin hankintajaksolle liitteessä 5 osoitetulla tavalla.

6.2.4 Työpersoonallisuustesti <valinnainen osa tarjouspyyntöä, voi olla pelkkä kompetenssi/hinta>
Kehittämistyö on tiimityötä. Työpersoonallisuustesti tehdään niille tarjotuille, kunkin hankintajakson osalta käytettävissä oleville Kehittäjille, joilla on hinnan ja kompetenssien perusteella arviointitaulukkoa (Liite 6) käyttäen mahdollisuus tulla valituiksi. Työpersoonallisuustestin suorittaa ulkopuolinen riippumaton taho ja testin kesto on ½ - 1 päivä. Testaus suoritetaan ennen hankintapäätöksen tekemistä.
6.2.5 Asiakirjojen julkisuus ja liikesalaisuudet

Suomen lain viranomaisen toiminnan julkisuudesta (21.5.1999/621) mukaisesti kaikki tarjousasiakirjat ovat julkisia päätöksen tekemisen jälkeen.

Mikäli myyjä tarjouksessaan pyytää, että jokin osa tarjouksesta on liikesalaisuuden luonteisena salassa pidettävä, voidaan tarjousasiakirjat Maanmittauslaitoksen harkinnan perusteella päättää tältä osin salassa pidettäviksi. Salassa pidettävät tiedot tulee tarjouksessa esittää erillisinä liitteinä, jotka on selvästi merkitty salaisiksi liitteessä 2. Hintataulun sisältö ei kuitenkaan voi olla liikesalaisuus.

7 Tarjousten käsittely

Tarjousten käsittely on kolmivaiheinen:

1. Tarjoajien kelpoisuustarkastus
2. Tarjousten tarjouspyynnön mukaisuuden tarkastus

3. Tarjousten arviointi

Tilaajalla on oikeus olla hyväksymättä yhtäkään tarjousta.
7.1 Tarjoajan kelpoisuusehdot

Tarjoajan kohdan 6.1 mukaiset kelpoisuusehdot ovat ehdottomia, ja niiden tulee täyttyä, jotta tarjous hyväksytään käsiteltäväksi.

7.2 Tarjousten tarjouspyynnön mukaisuus

Tarjousten on oltava tarjouspyynnön ja sen liitteiden sisällön mukainen, ja tarjoukseen on liitettävä kaikki pyydetyt selvitykset. Vakuutus tarjouspyynnön ehtojen täyttymisestä on annettava liitteellä 1 (Tarjouspyynnön vaatimusten täyttyminen). Tarjouksen tarjouspyynnönmukaisuuden arviointiin vaikuttaa koko tarjouksen sisältö.

Tarjouskilpailusta suljetaan pois tarjoukset, jotka eivät ole tarjouspyynnön mukaisia tai tarjousmenettelyn ehtojen mukaisia.

7.3 Tarjousten arviointi

Tarjouksien perusteella arvioidaan tarjottuja Kehittäjiä seuraavin vertailuperustein ja painoarvoin. Suluissa on mainittu tarjouspyynnön vastaava selvitys kohdasta 6.2:

1. Hinta, painoarvo 35 % (kohta 6.2.1)

2. Kompetenssit, painoarvo 50 % (kohta 6.2.2)

3. Työpersoonallisuustestin tulos 15 % (kohta 6.2.4)

Hinnan ja kompetenssien pohjalta kullekin Kehittäjälle laaditaan painotetut vertailuluvut arviointitaulukon (Liite 6) avulla.
Vertailun parhaat Kehittäjät, jotka ovat käytettävissä sopimuskauden aikana (ks. Liite 5), kutsutaan työpersoonallisuustestiin. Testin avulla arvioidaan henkilön toimintatyylejä ja -tapoja sekä niiden vaikutusta työhön. Tarjottu Kehittäjä ei voi tulla valituksi, mikäli hän ei osallistu testiin, ja voidaan testin perusteella jättää valitsematta. 
Työpersoonallisuustestin tulos viedään arviointitaulukkoon (Liite 6), ja lopputuloksen perusteella valitaan kokonaistaloudellisesti parhaat, käytettävissä olevat (käytettävissäolo liitteen 5 mukaisesti) kehittäjäresurssit kehittämistyöhön.
Hankintapäätöksessä kerrotaan valituksi tulleet Toimittajat ja Toimittajakohtaiset Kehittäjien lukumäärät hankintajaksoittain. Valituksi tulleiden Kehittäjien nimiä ei kerrota hankintapäätöksessä. Hankintapäätös pyritään tekemään <aikamääre> mennessä.

8 Tarjouskilpailuun liittyvät kysymykset
Tarjouspyyntöä koskeva informaatiotilaisuus järjestetään <paikka ja aika>.
Tarjouspyynnöstä voi kysyä lisätietoja <mihin asti ja keneltä>. <organisaatio> kokoaa kysymykset yhteen ja vastaa niihin viimeistään <aika ja paikka>
Tarjoajien tasapuolisen kohtelun vuoksi emme vastaa suullisesti esitettyihin kysymyksiin.

9 Allekirjoitukset
<organisaatio>
<henkilö>


<henkilö>
<titteli>


<titteli>
Liitteet

1.  Tarjouspyynnön vaatimusten täyttäminen 
2.  Selvitys liikesalaisuuksista 
3.  Hintataulu 
4.  Kompetenssitaulu

5. Hankintajaksot 

6.  Arviointitaulukko
7. Sopimusluonnos
ALATUNNISTE

